

# 新春走一线



现场图片视频扫码看

## 除夕之夜排故障

1月28日除夕21点,科技公司仪表包装班班长彭清海接到了生产线上的紧急电话——码垛机器人突然停止工作,机械手没有动作,显示屏上闪烁着刺眼的异常报警“故障代码-068”。彭清海的心一下子揪了起来,码垛机器人是生产线上关键设备,一旦停机,整条生产线都将陷入瘫痪,直接影响产品品质。顾不上多想,彭清海立刻抓起工具包,奔向复工复产车间。

车间里,机器轰鸣声依旧,但码垛机器人却像被施了定身咒一般,僵立在原地。彭清海迅速打开控制柜,熟练地检查着线路和传感器。他大脑飞速运转,分析着可能的原因。

“难道是编码器出了问题?”彭清海一边用万用表测量着编码器的电压和信号。果然,编码器信号异常!他立即更换了备用编码器,但机器人依然无法启动。

“既然编码器没问题,那问题可能出在……”彭清海深吸一口气,重新梳理思路,他将目光落到伺服驱动器上。他迅速查阅技术手册,仔细检查驱动器的参数设置和接线。

终于,在排查了所有可能性后,彭清海找到了故障的元凶——伺服驱动器的参数丢失,导致机器人无法识别原点位置。

彭清海重新进行原点校准,随着一声清脆的提示音,码垛机器人恢复正常运转。看着重新开始工作的机器人,彭清海舒了一口气,紧绷的神经终于放松下来。

他看着时间已是午夜11时。

新年的钟声即将敲响,彭清海擦了擦额头的汗水,脸上露出了欣慰的笑容。这个除夕夜,他用自己的智慧与双手,为新年献上了一份特殊的礼物。

(许安祥)

## 一丝不苟“王安全”

1月31日大年初三15:50,化肥分公司尿素一车间的班晚正在繁忙有序的氛围中拉开序幕。车间安全副主任王明俊,因对安全工作的执着与严谨,被大家亲切地称为“王安全”。

在班会即将开始之际,王安全忙碌地穿梭在人群中,指挥着大家抓紧做好接班准备工作,他注意到我准备进入总控室,便立刻喊道:“李强,赶紧过来,等一下再去批次。”

我停下脚步,转身走向王安全,疑惑地问道:“怎么了,王主任?有什么急事吗?”

王安全神情严肃,语气温和地说道:“今天我们进行酒精检测,确保大家都不会有酒后上班。这是我们的职责,也是对大家安全的负责。”

我恍然大悟,立刻加入到队列中。随后,我们整齐地站成两排,等待王安全的检阅。

王安全手持酒精测试仪,逐一走到我们面前,示意我们对着吹气口吹气。他神情专注,目光坚定,仿佛在进行一项神圣的使命。

当轮到我时,我深吸一口气,对着吹气口吹气。

王安全紧盯着测试仪的显示屏,确认结果显示为“0”后,才放心地点头。

检测完毕后,王安全看着我们所有人,语气坚定地说:“新春佳节,是阖家团圆、喜庆祥和的日子。但对我们化工单位的一线操作人员来说,安全生产永远是第一位的。特别是节假日亲朋好友团聚,大家容易松懈警惕,在聚会后较易出现酒后上班的情况。这是绝对不允许的,安全生产大于天,我们必须时刻

## 两场直播销售产品 100 余吨

### 直播带货引领营销新潮流

人勤春早功不负,奋斗实干启新程。新年伊始,新的目标、新的挑战,复合肥一体化全链条将士火力全开、铆足干劲,吹响新一轮奋斗的号角,奔赴2025年崭新的征程。

当前正值北方市场冀南区域小麦追肥备货关键时期,近日,区域营销人员首次使用直播带货营销模式,联合定州丰元农资第七市部开展两场美丰化肥直播带货,有效带动产品销售。

今年1月以来,冀南市场联合客户已开展两千多场直播带货活动,每场直播时间40分钟,面向零售商和种植大户们进行针对性直播,收到销量订单100余吨,吸引基层新客户7个。

与常规零售商会、基层种植户会等会议营销不同的是,直播带货营销方式更具针对性,可对零售商和种植大户进行特别讲解,并且还可以在一定的程度上节约营销成本,降本增效。

据张鹏程介绍,此前有一位客户对公司产品一

直持观望态度,尽管与其沟通多次,也没能取得客户信任。但是这场直播拉近了客户与肥料生产环节、工厂仓库库房、发货现场之间的距离,更直观地为客户提供了最佳解决方案。该客户在直播间订购了7吨肥料,并表示后期会继续关注合作。

直播中,营销人员对不同受众群体进行针对性讲解。面对零售商时,营销人员侧重于复合肥产品讲解;面对种植大户,营销人员则侧重于讲解种植技术、复合肥产品特性、农技知识以及分析不同产品之间特点等。

直播带货营销方式,让代理商信心满满。

定州丰元农资第七市部张鹏程表示:“真没想到可以卖这么多美丰肥料,远远超出我们的预期,大家对这个销量非常满意。”

据张鹏程介绍,此前有一位客户对公司产品一

直持观望态度,尽管与其沟通多次,也没能取得客户信任。但是这场直播拉近了客户与肥料生产环节、工厂仓库库房、发货现场之间的距离,更直观地为客户提供了最佳解决方案。该客户在直播间订购了7吨肥料,并表示后期会继续关注合作。

直播中,营销人员对不同受众群体进行针对性讲解。面对零售商时,营销人员侧重于复合肥产品讲解;面对种植大户,营销人员则侧重于讲解种植技术、复合肥产品特性、农技知识以及分析不同产品之间特点等。

直播带货营销方式,让代理商信心满满。

定州丰元农资第七市部张鹏程表示:“真没想到可以卖这么多美丰肥料,远远超出我们的预期,大家对这个销量非常满意。”

据张鹏程介绍,此前有一位客户对公司产品一



有一种坚守叫“春节我在岗”。乙巳蛇年春节长假期间,不少美丰人在万家团圆,阖家欢乐的时候,毅然坚守生产岗位,严格值班值守,强化现场管理,确保了生产装置的安全平稳。他们在岗位上默默付出,用实际行动诠释责任担当。致敬,春节坚守一线的美丰力量。



▲公司德阳生产基地干部职工喜领年货



▲科技公司三股车间总控操作人员精心操作



▲复合肥一体化生产运行部除夕做好原料卸货工作



▲双瑞公司充装员进行充装前工艺流程检查



▲化肥分公司合成氨一车间巡检人员检查装置调节阀



▲公司德阳生产基地干部职工喜领年货



▲科技公司三股车间总控操作人员精心操作



▲复合肥一体化生产运行部除夕做好原料卸货工作



▲双瑞公司充装员进行充装前工艺流程检查



▲化肥分公司合成氨一车间巡检人员检查装置调节阀



现场图片视频扫码看

# 幸福美丰年



祥龙携福去,瑞蛇纳祥来。新春佳节之际,公司各单位相继开展新春系列文化活动,营造欢乐祥和隆重的节日氛围。游园活动传递喜悦,K歌大赛增情谊、送春联活动传播祝福……美丰家人共赴充满欢乐与温暖的新春活动盛会,共同分享过去一年的收获与喜悦。

## 己巳如意迎新春 尽善尽美共欢聚

公司各单位开展丰富文体活动喜迎新春

1月22日,公司总部、天投公司开展“己巳如意迎新春,尽善尽美共欢聚”趣味游戏活动,包括极速60秒,趣味投球、隔空传纸等活动,喜迎新春佳节。

1月23日,科技公司开展“金蛇纳祥、斗志昂扬”2025年迎新春趣味游园活动,近百名职工热情参与,共迎新春佳节。1月28日,科技公司开展异地职工团年活动,科技公司党政负责人与异地职工一起烹饪美食,共庆佳节,齐迎新春,营造欢乐、祥和的节日氛围。

1月21日,复合肥一体化开展新春趣味拓展和游园活动,活动巧妙融入企业文化知识,寓教于乐喜迎新春佳节。

1月23日,加蓝公司开展“锅底韵味、业绩烹新”厨艺赛,喜迎新春佳节,营造浓厚新春氛围。

1月26日,高分子公司开展“灵蛇启运,奋进新征程”游园活动,趣味游园、书画赠送春联、欢乐迎春灯谜竞猜等。

1月27日,开展新春厨艺展示活动,厨艺爱好者们欢聚一堂,奉献出一道道美味的团圆饭,共同祝愿来年事顺遂。

(综合报道)

## 灵蛇献瑞 乐享新春

——化肥分公司 2025 新春系列活动

办好得,让美丰苑更有年味了!”活动现场不少人赞赏道。

拔河比赛 共赴新年征程

齐心协力拔头筹,锣鼓喧天庆新年。农历正月初二,新春晚拔河比赛如期而至,今年以各基层工会为单位组成6支队伍,共同为新年“拔”个好彩头。

“爆竹蹦蹦跳,锣鼓咚咚敲,欢天喜地迎新年。”音乐响起,所有人的目光都聚焦在场地中央。尿素一车间作为比赛领奖台,选手们齐心协力,团结一致,最终拔河比赛圆满结束。

“丰富活动齐上阵,新春娱乐不打烊。辞旧迎新之际,化肥分公司一系列富有特色的迎春活动接踵而至,迎新送春联、厂区装扮、年货发放、游园活动,拔河比赛等活动接连开展,惊喜不断、祝福满满,让广大职工共享新年新春嘉年华。”

新春晚游园 共享新年喜悦

丰富活动齐上阵,新春娱乐不打烊。辞旧迎新之际,化肥分公司一系列富有特色的迎春活动接踵而至,迎新送春联、厂区装扮、年货发放、游园活动,拔河比赛等活动接连开展,惊喜不断、祝福满满,让广大职工共享新年新春嘉年华。”

“齐心协力拔头筹,锣鼓喧天庆新年。农历正月初二,新春晚拔河比赛如期而至,今年以各基层工会为单位组成6支队伍,共同为新年“拔”个好彩头。”

“爆竹蹦蹦跳,锣鼓咚咚敲,欢天喜地迎新年。”音乐响起,所有人的目光都聚焦在场地中央。尿素一车间作为比赛领奖台,选手们齐心协力,团结一致,最终拔河比赛圆满结束。

“丰富活动齐上阵,新春娱乐不打烊。辞旧迎新之际,化肥分公司一系列富有特色的迎春活动接踵而至,迎新送春联、厂区装扮、年货发放、游园活动,拔河比赛等活动接连开展,惊喜不断、祝福满满,让广大职工共享新年新春嘉年华。”

写春联 共迎新年福气

“新春游园活动正式开始!”1月29日农历正月初一,暖阳和,化肥分公司“灵蛇迎舞贺新春,趣游园瑞祥”新春游园会在美丰苑拉开欢乐序幕,现场场旗飘扬,喜气洋洋,围栏布置而来,700余名职工及家属参加。

只见她们身穿不同颜色的运动服,迈着轻快的步伐,脸上洋溢自信的笑容,随着音乐节奏舞动起来,她们的动作整齐划一,活力满满,瞬间点燃现场气氛。她们的表演像一阵春风,吹散了冬日的寒冷,为即将到来的比赛注入无限动力。

6个游戏站点前人头攒动,每一个站点都排起长队,这里有互动式新春祝福的“熟面孔”,有身着唐装汉服、俏皮可爱的小女孩,有步履稳健、精神抖擞的长年者,此刻的美丰苑内欢声笑语交织一片,其乐融融。

“不要有压力,干完了就完了!”车间主任王军在决赛开始前给队员们都注入力量与信心,最终在这激烈缠斗的对决中,合肥氯化钾一车间代表队凭借坚定的决心和无畏的拼搏,成功突破宿敌,夺得第一名!

全力以赴,一切皆有可能。合成氨一车间的参赛选手们手捧属于他们的“好运杯”,开心激动地大笑着,那一刻的喜悦被镜头定格,也成为他们特别的“新年礼物”。

“哇,你拿了这么多项奖品,好厉害!”机修车间专员曾毅的女儿,穿着红白色的汉服,扎着精致的发型,在品类兑换处抱着一大箱零食,她开心地拿着手里的奖品,并兴奋地离开,而是配合仪表师进行清扫和维护保养。大家齐心协力,分工明确,现场忙碌而有序。

过程中他们还发现减压阀过滤杯里存在油水和空气,余跃江立即联系厂家反馈,减压阀过滤杯存在油水和空气,这对设备影响极大,因此立即联系仪表前来处理,仪表人员到达后,询问他们并没有立即离开,而是配合仪表师对电磁控制阀进行清扫和维护保养。大家齐心协力,分工明确,现场忙碌而有序。

尽管临时履带故障不断,每当履带出现问题,大家迅速围拢,齐心协力排除故障,然后又马不停蹄地回到各自岗位,继续投入战斗。

在团队人员的共同努力下,2号料仓的压力逐渐恢复正常,料仓的显示数值持续升高,随时准备应对突发故障;还有人在一旁协助搬运包装好的成品,为后续的储运和运输开辟通道。

尽管临时履带故障不断,每当履带出现问题,大家迅速围拢,齐心协力排除故障,然后又马不停蹄地回到各自岗位,继续投入战斗。

“余跃江立即联系厂家反馈,减压阀过滤杯存在油水和空气,这对设备影响极大,因此立即联系仪表前来处理,仪表人员到达后,询问他们并没有立即离开,而是配合仪表师对电磁控制阀进行清扫和维护保养。大家齐心协力,分工明确,现场忙碌而有序。

“余跃江立即联系厂家反馈,减压阀过滤杯存在油水和空气,这对设备影响极大,因此立即联系仪表前来处理,仪表人员到达后,询问他们并没有立即离开,而是配合仪表师对电磁控制阀进行清扫和维护保养。大家齐心协力,分工明确,现场忙碌而有序。”

## 美丰大舞台 有才你就来

——科技公司“唱响美丰,当燃有你”青年K歌大赛侧记

国,拿起话筒依然延续其淡定从容的大将风范。他的演唱字正腔圆,声情并茂,将张国荣的《寂寞是金》演绎到位,唱出人生真谛,回荡在每个人心中,获得现场专家评委和大众评委的一致高分,再登冠军宝座。跨界双料冠军加冕,彰显美丰青年实力。

曾在科技公司2025年“唱响美丰”当燃有你”青年K歌大赛现场,这是一场难忘的音乐盛宴,在台上台下的纵情欢歌,是化工人展现才华、放飞梦想的舞台。

舞台上,青年选手们时而放声高歌,时而轻歌慢吟,动感十足;观众席上,“萝卜蹲”互动游戏,活力四射,热情洋溢,奏响青春奋进之旋律,高歌热爱生活新篇章。

青春舞台,梦启怒放。

科技公司“名图委成员身着花棉袄,跳起搞笑的开场舞《卡拉OK OK》,用激情点燃大幕欢庆氛围,让随后的15位参赛选手放松身心投入比赛。

选手们来自科技公司各个团支部,年龄不一,却都热爱音乐。有组合,有独唱,演唱或激情澎湃,或婉转悠扬,无不动听悦耳。